

Proiect al ANAF

Se măresc plafoanele în funcție de care li se aplică popriri restanțierilor

Conform unui proiect de ordin al Agenției Naționale de Administrare Fiscală pus în dezbatere publică, instituția modifică plafoanele obligațiilor fiscale restante sub care nu se impun popriri, de la 3.000 lei la 40.000 de lei în cazul marilor contribuabili. Măsura dublează astfel numărul contribuabililor mari pentru care nu se înființează poprirea bancară. Același lucru este valabil și în cazul debitorilor care au calitatea de contribuabili mijlocii, unde plafonul crește la 40.000 de lei de la 1.500 lei în prezent. Numărul contribuabililor care vor beneficia de această măsură se va ridica la 4.655, potrivit ANAF. Plafonul pentru companiile mici sub care nu se impun popriri ajunge la suma de 10.000 de lei, față de 500 de lei cât este în prezent. Prin această măsură, numărul contribuabililor mici pentru care nu se înființează poprirea bancară prin modificarea plafonului crește de aproximativ 2,5 ori față de numărul celor care încadrează în plafonul existent în prezent. Numărul celor care se încadrează în noul plafon este de aproximativ 200.000, cuantum total al obligațiilor restante înregistrate în anul 2018 a fiind de 1.445,6 milioane de lei. Pentru persoanele fizice, plafonul ajunge la



suma de 2000 de lei, în prezent limita în funcție de care se aplică poprire fiind de 100 de lei. ANAF înștiințează că măsura are în vedere neafectarea disponibilitățile bănești ale contribuabililor pentru creanțe nesemnificative pe care le datorează statului. În situația în care debitorul notifică organul fiscal central

competent cu privire la intenția de a intra în procedura de mediere, nu se continuă măsurile de executare silită și, implicit, nu se emit adrese de înființare a popririi asupra disponibilităților bănești și adrese de înștiințare privind înființarea popririi, decât după parcurgerea procedurii medierii.

Pe scurt.

Flme în aer liber pe Faleza Casino din Constanța

Evenimentul Filme în aer liber revine la Constanța, pentru un nou sezon, între 6 și 18 august, pe Faleza Cazinoului din oraș, cu o selecție specială ce cuprinde unele dintre cele mai bune comedii, filme de aventuri și filme pentru copii și familie ale tuturor timpurilor. Accesul este gratuit. Prima săptămână (6-11 august) este dedicată filmului de comedie. Publicul va putea urmări INVINCIBILII (R. Olivier Nakache, Éric Toledano), câștigător al premiului Cesar pentru Cel mai bun actor, ÎN LIBERTATE, (R. Pierre Salvadori), AVENTURILE RABINULUI JACOB (R. Gerard Oury, cu Louis de Funès), DUMNEZEU PENTRU O ZI (R. Tom Shadyac, cu Jim Carrey, Morgan Freeman), EDMOND/ CYRANO MON AMOUR (R. Alexis Michalik). În prima duminică, cei mici se vor putea bucura de filmul MARELE URIAȘ PRIETENOS/ the BFG (R. Steven Spielberg). A doua săptămână (12-18 august, cu excepția zilei de 15) e dedicată filmului de aventuri și debutează cu filmul VIAȚA LUI PI (R. Ang Lee), continuă cu ÎN SĂLBĂTICIE/ INTO THE WILD (R. Sean Penn), INCEPTION (R. Christopher Nolan, cu Leonardo DiCaprio), 127 DE ORE (R. Danny Boyle, cu James Franco), PLAJA/ THE BEACH (R. Danny Boyle, cu Leonardo DiCaprio). Filme în aer liber la Constanța se încheie cu un nou film pentru copii și familie - CHRISTOPHER ROBIN ȘI WINNIE DE PLUȘ (R. Marc Forster).

PLATA RATELOR ESTE DIN CE ÎN CE MAI SIMPLĂ.

SUNTEM ACUM MAI APROAPE DE TINE, ORIUNDE AI FI!

► Împreună cu QIWI, îți punem la dispoziție terminale self-service de plăți cash-in în toată țara.

Aici poți depune bani pentru plata ratelor sau pentru orice alte tranzacții

*Pentru harta terminalelor QIWI intră pe www.firstbank.ro



16 august, zi liberă

Senator PNL: Guvernul vrea ca bugetarii să stea acasă pe banii privaților

Senatorul PNL Florin Cîțu critică decizia Guvernului ca 16 august să fie zi liberă, spunând că România "reală" nu-și permite să le mai plătească o zi liberă bugetarilor. Cîțu nu consideră că bugetarii merită acest lucru, în contextul în care sunt plătiți dublu față de cei din mediul privat. "Dăncilă, România reală nu-și permite să le mai plătească o zi liberă bugetarilor. Abrogă această aberație urgent! PSD+ALDE, într-un dispreț total față de situația actuală din România, au decis să mai facă un cadou bugetarilor. Tot lor. În viziunea acestor gropari ai economiei, bugetarii își fac așa de bine treaba că merită încă o zi liberă. (16 august este zi liberă pentru bugetari) Bineînțeles plătesc fraierii din privat. Ei muncesc și primesc un salariu mediu net de 500 de euro pe lună pentru a susține dezmățul, excesul, opulența bugetarilor. Aici nu mai este vorba doar despre faptul că bugetarii câștigă în medie dublu față de cei care le plătesc salariile. Vor să mai și stea acasă pe banii privaților. Pentru că ei cred că merită", arată un mesaj publicat de senatorul PNL Florin Cîțu, luni, pe Facebook.

Cîțu susține că 90% dintre bugetari nu merită să le fie acordată o zi liberă. "Doar ultimele două săptămâni arată că 90% dintre ei nu merită. Nici salariile, nici pensiile speciale și nici aceste zile

libere plătite de privați. Viorica, execuția



bugetară este praf. Rectificarea bugetară este negativă. Instituțiile statului sunt populate de rudele voastre, de amanții și amantele voastre, de incompetenți și corupți. În aceste condiții nu îți este rușine să propui încă o zi liberă tot pentru bugetari? Nu mai este mult și veți răspunde toți pentru distrugerea României. Nu doar la vot. Veți răspunde personal", potrivit mesajului lui Florin Cîțu. Guvernul a declarat data de 16 august zi liberă, după 15 august, care este sărbătoare legală. Recuperarea zilei de 16 august se va face prin prelungirea timpilor de lucru până la finalul lunii august, potrivit Guvernului.